

# 放眼这一周 精彩的球挑出来

## 亚冠联赛 广州恒大力争第一

亚冠联赛本周将进入到小组赛的最后一轮争夺,上个赛季,恒大和国安顺利从小组出线。本赛季,恒大、国安和鲁能都具备出线的实力,但是除了恒大,另外两支球队的出线形势依旧不明朗。广州恒大最后一轮将在主场作战,这对于恒大来说是个利好,毕竟主场作战,他们的胜率还是很高的。而横滨水手是该组进攻实力较弱的,恒大继续保持着较高的进

效率,但是防守能力略有下滑。对于恒大来说,他们需要做的不是小组出线而是力争以头名出线。因为亚冠联赛的球队实力比较接近,能够取得一个比较好的位置对于下一阶段晋级是非常有利的。

北京国安上赛季和恒大一起出线,但是出线后就被淘汰。本赛季,国安队的目标就是打进8强,从成绩的角度看今年国安的目标比上赛季更进一步,但是从本赛季球队的表现看,国安似乎不如上赛季。从数据上看分析,国安最有竞争力的一项指标就是防守,球队虽然进攻力不足,但是依靠强大的防守,球队一直可以确保立于不败之地。但是本赛季,国安的防守力略显不足,这让球队的成绩一度排名小组垫底。不过国安所在的小组每支球队的实力都相差不多,这对于每支球队来说都是公平的,大家都有机会出线。最后一轮,国安将在客场挑战首尔FC,该队是上个赛季的亚军球队,不过本赛季首尔FC已经今非昔比,随着德扬的离去,球队的攻击力明显下滑。即便如此,首尔FC要想小组出线依旧不存在问题。所以国安要想出线一定不能将宝押在最后一轮。

山东鲁能是本赛季仅次于恒大最有望出线的中超球队,如果不是他们在客场未能拿下浦项制铁,现在的出线形势应该会非常有利。最后一轮亚冠联赛,山东鲁能将在主场对阵大阪樱花,从主客场的角度看,鲁能手握一个主场晋级的概率还是相当大的。离开亚冠赛场多年,鲁能的强势回归也是对中超球队一个强心剂。

拜仁力争欧冠卫冕

## 周末联赛 英超红蓝大战最诱人

本周的五大联赛将继续进行,经过上周的比赛之后,西甲的夺冠形势已没有英超这么激烈了。随着巴萨的输球,西甲的冠军争夺基本上是两支马德里球队的事情了。英超则不然,目前切尔西和曼城还对冠军有着想法,而且他们和利物浦的分差没有拉开。本轮联赛,利物浦将在主场迎战切尔西,这场比赛的结果至关重要。

上轮联赛,利物浦拖住了曼城的脚步,这让切尔西间接受益,联赛第36轮只要击败利物浦,蓝军的夺冠几率将大增。不过切尔西上下却很悲观,队长特里赛后甚至强调本队夺冠希望渺茫。真正困扰蓝军捧杯的原因在于双线作战的压力,欧冠和英超如何取舍,或许会让穆里尼奥相当头疼。

在强强对话中,切尔西的战绩相当不错,不过球队客场作战成绩太差,连续输给了维拉和水晶宫之后,切尔西的夺冠希望一度看起来渺茫。目前,切尔西的积分达到了75分,依然落后利物浦2分,不过领先曼城有5分之多。利物浦的形势最好,他们只剩下4场联赛,没有其他比赛干扰,全胜必定夺冠。红军接下来的两场比赛最为关键,客场挑战为保级而战的诺维奇以及主场迎战切尔西,后者也是另一场天王山之战。如果能够取得两连胜,那么最后两轮对阵无欲无求的水晶宫和纽卡,拿到6分不在话下。曼城目前落后利物浦7分,他们的优势是手握两场补赛,这意味着他们将在25天里踢6场联赛,赛程非常密集,稍有闪失就可能提前宣告退出冠军争夺。

切尔西目前落后利物浦2分,正如副帅霍兰德所说,想要夺冠必须力争最后4轮联赛全胜,尤其是4月27日客场挑战利物浦的比赛,更是不容有失。蓝军要想获取英超冠军,安菲尔德一役必须得拿下,但是在这场天王山对决的一前一后,切尔西还有两场与马德里竞技的欧冠半决赛,到底是争联赛还是拼欧冠?想必穆里尼奥也十分纠结,用现有的这套阵容在7天之内与马竞、红军连战3场,究竟应该如何调兵遣将?如果3场比赛都全力争胜,则很有可能顾此失彼,双线溃败。

欧洲赛季已经接近尾声,这个时候的比赛无论是欧冠还是联赛都高潮迭起。欧冠本周进入到半决赛阶段,亚冠也进入到小组赛的最后一轮,联赛则是进入了冲刺阶段。本周的竞彩比赛虽然不多,但是质量还是相当给力的。

现代快报记者 付智勇

皇马迎来恶战

## 欧冠赛场 第一回合至关重要

欧冠联赛本周将进行半决赛首回合的争夺,从目前的四强来看,只有马竞是没有染指过欧冠冠军的球队。首回合的比赛对于半决赛的走势至关重要,相比之下,首回合主场作战的球队实力相对较弱,因此主队要想晋级,就必须在首回合赢球且确立较大的优势。

毫无疑问,皇马抽到了下下签,遭遇了四强中最强的卫冕者拜仁。皇马与拜仁在正式比赛中交锋20次,拜仁11胜2平7负占据上风;两队曾5次在欧冠半决赛对垒,皇马除了在1999-2000赛季以两回合3比2总比分淘汰拜仁外,其余4次拜仁均淘汰皇马进入决赛,其中包括2011-2012赛季半决赛中,拜仁点球大战淘汰当时由穆里尼奥执教的皇马。更令皇马忧心的是,球队头牌C罗因左腿腿筋肌肉纤维撕裂,至少休战15天,很可能缺席与拜仁的半决赛首回合。由于皇马是先踢主场再打客场,如果首回合皇马主场作战C罗就缺席的话,那么到客场的晋级前景将更凶险。皇马虽然已连续4年闯进欧冠4强,但均止步半决赛,因此人们不禁要问,面对新宇宙队拜仁,皇马是否会继续使用4年欧冠“皇四郎”的名号?

两支夺冠呼声相对不高的球队对决,究竟是“车毁人亡”还是“马失前蹄”?虽然在四强中最不被看好,但穆里尼奥仍希望切尔西在其执教下首度闯进欧冠决赛,甚至能找拜仁报本赛季初期欧洲超级杯告负的一箭之仇。毕竟第一次执教切尔西时,穆帅带队最好的欧冠战绩也就是在2004-2005赛季、2006-2007赛季率领切尔西晋级欧冠四强,当年没能带切尔西挺进欧冠决赛乃至夺冠,也是穆帅走人的原因。现在最好的历史机遇就在眼前,穆帅当然希望指挥切尔西复制2012年迪马特奥带队问鼎欧冠的辉煌。绝对不要小看穆帅,他是那个让一支看似进入死局的球队能“无中生有”的人,最不被看好的蓝军,也许是笑到最后的。

本赛季西蒙尼的这支球队仿佛“南蛮入侵”,淘汰了巴萨,冲进了几大轮流坐庄的豪门地盘。如果马德里竞技能够夺冠,不仅将是球队历史上的首个欧冠冠军,他们也将成为欧冠历史上第23个冠军,同时也是第3支夺得欧冠的西甲球队。